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SAIFE
Hu: Ao NHIhss TAIBL RE HIE MA
Sol SAZBRR U BAFE Ms (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SAEESD 19,544,419 18,612,599 931,820
2 150,000 150,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,004,800 644,800 360,000
Al 17,389,619 17,817,799 £428,180
AFSID NEIHSs TABA ZE HIE HA 1,860,313 1,860,313 0
2 150,000 150,000 0
< 150,000 150,000 0
Al 1,560,313 1,560,313 0
SAZRER Y BLHE MMy 997,273 997,273 0
2 150,000 150,000 0
= 150,000 150,000 0
Al 697,273 697,273 0
IESAOTL AEAY 150,000 150,000 0
2 150,000 150,000 0
201 LBt | 15,670 20,710 £5,040
= 15,670 20,710 15,040
01 AR 22|t 14,170 19,210 £5,040
O 2949 10,080 15,120 15,040
O CIRQIAIAIE 510 &M+
23 10,080,000 10,080 15,120 5,040
=2 10,080 15,120 A5,040
301 YerE A 0 3,060 3,060
2 0 3,060 £3,060
09 BAAHI 2 A S 0 3,060 3,060
O gold gsx 0 3,060 £3,060
O EolH HX0Y AR 23 0¥ 0 1,800 A 1,800
2 0 1,800 A 1,800
O FoIgold 4K SANS  JF 0 0 1,260 A1,260
= 0 1,260 A 1,260
401 A& HI L S OHHI 128,930 120,830 8,100
= 128,930 120,830 8,100
01 Al&HI 128,930 120,830 8,100
0 2ESBOXL AEAY
2 128,930,0008 128,930 120,830 8,100
= 128,930 120,830 8,100
DIHKIER SADIBAIE & 16,455,674 15,503,854 931,820
s 1,000,000 0 1,000,000
= 790,000 430,000 360,000
Al 14,665,674 15,003,854 428,180
SHX AHCEY =5 14,158,414 12,958,414 1,200,000
s 1,000,000 0 1,000,000
= 790,000 430,000 360,000
Al 12,368,414 12,508,414 160,000
SAHEEE A 12,025,874 12,025,874 0
s 1,000,000 0 1,000,000




= \ES-1n"
MR QNS TADIGAIE pE
oYl TAX HEER

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
Al 11,025,874 12,025,874 1,000,000
401 A& HIZ 201 8] 11,979,874 11,979,874 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
Al 10,979,874 11,979,874 A 1,000,000
01 A& HI 11,956,000 11,956,000 0
0 S63D~=ZFIJOIHE &2 2 F(L=200n)
2 & 2,000,000,000& 2,000,000 2,000,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000 2,000,000 1,000,000
TAESAS 2,060,000 860,000 1,200,000
=) 790,000 430,000 360,000
Al 1,270,000 430,000 840,000
401 Al HIZ 201 bI 2,060,000 860,000 1,200,000
=) 790,000 430,000 360,000
Al 1,270,000 430,000 840,000
01 A& HI 2,056,915 856,915 1,200,000
OOE=sE ==& 800,000,0008 = 14 800,000 0 800,000
< 240,000 0 240,000
Al 560,000 0 560,000
O tegs sHd2el =2
400,000,000& = 14! 400,000 0 400,000
< 120,000 0 120,000
Al 280,000 0 280,000
SATHA S H St ALY 2,297,260 2,565,440 A 268,180
S AITH AL 2,297,260 2,565,440 A 268,180
207 A RO H] 231,820 500,000 A 268,180
01 A3 39| 231,820 500,000 N 268,180
0 g9l 231,820 500,000 A 268,180

O SAA Hat Ha 48

2 & 81,820,000 81,820 350,000 A 268,180




